

# 老師教會我的事 - 2022 第一期 佳作 新明國小 羅○昀

## - 3 年級 6 班

為什麼要上學？為什麼要考試？為什麼要寫作業？好奇寶寶的我，頭腦裡裝著一千個為什麼，一直追問媽媽；媽媽微笑的眼神看著我，溫柔的告訴我：「寶貝呀！上學會有另一個「媽媽」帶著妳成長，會讓妳學到許多寶貴知識及交到許多要好的同學呵！」雖然似懂非懂，可是我的心裡忽然充滿了好奇心，不知道學校裡的這另一個「媽媽」究竟如何神通廣大？

新生報到當天，我看見一個年輕的身影在教室的黑板寫字並微笑的向我們打招呼。媽媽說：「她是老師，就是妳的第二個『媽媽』，妳要乖乖聽話喔！」回想起來，「老師媽媽」教導我們好多呀！班上的規則、認識同學的名字及動手完成許多生活基本功。我漸漸明白了「老師媽媽」教會我上課要專心上課、下課要開心玩樂，什麼時間該做什麼事情，規劃時間很重要；交到好朋友，是一輩子很快樂、很幸福的事情。

慢慢的「老師媽媽」教會我們更多東西，她教我們資源回收，要愛護資源和地球，告訴我們地球只有一個，更不能浪費資源；學校的牛奶盒子喝完要沖水回收，午餐只要吃完，就可以讓辛苦煮飯菜的廚房阿姨開心好久。現在，我可是家裡的資源回收長，也是個吃飯不挑食的好寶寶，更懂得感恩別人為我的付出！我漸漸明白了「老師媽媽」教會我的，「愛護地球要從己身做起」這個道理，懂得「感恩」更是身而為人的基本修養。

學校綜合課也是令人期待的一節課，老師教我們許多生活知識的應用，令我印象最深刻的是「自製泡泡水」。只要從家裡帶洗碗精再加上學校的教材，便可以輕鬆吹泡泡。當又圓又大、七彩繽紛的泡泡被我們吹著飄在空中，校園頓時變得好浪漫、好夢幻，猶如置身在迪士尼的童話世界，全班都玩得好開心！雖然上學有時沒有想像的有趣，但「老師媽媽」卻把它變成多彩多姿的一天，「老師媽媽」教會我快樂的生活，不花大錢也可以自己創造！

如今，我已經從不懂事的小孩變成懂事有禮的小學生，都是因為我有「老師媽媽」的教導。我會持續的努力學習，也分享學習中的快樂給我的家人。親愛的「老師媽媽」，這幾年感謝您用心的陪伴與教導，謝謝您的照顧和傾囊相授，我會更加努力學習，樂在學習喔！